
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 6.00 + vlč. Petar Vitković i Mišak Mijo 

UTORAK – 6.00 + Prevolčić Dino god. 

SRIJEDA – 6.00 + Skupnjak Dragutin god. (Ludbreška) 

ČETVRTAK – sv. Lucija –  6.00 + ob. Mlakar Margarete god. 

PETAK – 6.00 + Skupnjak Bartol, Ivanka i ob. Osredek Antuna 

SUBOTA – 17.00 – skupna sv. misa! 
+ Skupnjak Slavica, Ivan i ob. Skupnjak i Lacko; + Vitez Mirko, Jerešić Pavao 
i Kata; + Sukanec Ivan god. i ob. Sukanec; + Božić Antun i Agneza; + Vrbanić 
Ivan i Terezija; + Ozimec Ivan i Franjica; + Cingesar Ivan, Dragutin i Barica; 
+ Kušen Antonija(ž); + Tuđan Bartol god. Skupnjak Barbara i Končevski 
Željko; + Smodek Bartol god. roditelji i sestre; + Hižak Milka i Dragutin i 
Magić Alojz; + Horvat Stjepan i Agata; + ob. Vugrinec, Makšan, Višnjić i 
Hajsek; + Moharić Zvonko god. i Roško Petar; + Levanić Dragica god. i 
Vinko; + Majcen Nikola i Franjica; + Mišak Franjo, Marija, Antun i Ana; + 
Koprek Slavica god. i Viktor; + Mišak Katarina, Stjepan sinovi i Kosec Pavao; 
+ Vugrinec Dragica i Ivan; + Kajgo Mande; + Jelušić Ivan god.; + Jerešić 
Ivica; + rodit. Copak i Kečkan Ignac; + Govedić Stjepan, Tomislav i Štefica; 
+ Kosec Marija, ob. Kosec i Dukši; + Hren Pavao, Ivanka god. i rod. Hren; + 
Šmitlehner Marijana(ž) i Vincek Josip; + Mikulić Dragutin i roditelji; + Višnjić 
Branko i Lucija; + Marjanović Nevenka; + ob. Plasaj, Kraš i Ivanuša; + 
Vugrinec Đuro, Jerešić Pavao, Većeslav i roditelji; + Tuđan Branko i Marija 
god. i Mišak Ana; + Jerešić Katica, Većeslav, Pavao i roditelji; + Čusek Stjepan, 
roditelji i ob. Hosni; + Mišak Štefica i Slavko i ob.; + Hrm,an Petar i Dejana(ž); 
+ Mlakar Vladimir i Branko i Vugrinec Ivan;  + na čast Gospi; + za duše u 
Čistilištu 

NEDJELJA – 3. DOŠAŠĆA (NEDJELJA CARITASA) 
  6.00 – župna – zornica  
  9.30 + Novosel Darko 
11.00 + Mikulić Ivan god. i Katarina 
 
 

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
prosinac, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Prvo čitanje: Bar 5, 1-9 

Psalam: 126, 1-6 

Drugo čitanje: Fil 1, 4-6.8-11 

Evanđelje: Lk 3, 1-6 
 

Iz Evanđelja po Luki (Lk 3, 1-6) 
Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je 
upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrarh Galileje 
Herod, a njegov brat Filip tetrarh Itureje i zemlje 
trahonitidske, i Lizanije tetrarh Abilene, za velikog 
svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu 
Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu 
jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje 
na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi 
besjeda Izaije proroka: 
»Glas viče u pustinji: 
’Pripravite put Gospodinu, 
poravnite mu staze! 
Svaka dolina neka se ispuni, 
svaka gora i brežuljak neka se slegne! 

Što je krivudavo, neka se izravna, 
a hrapavi putovi neka se izglade! 
I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.’« 
 

Godina XI.         Broj 2 (524) 9. prosinca 2018. 

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

PROŠNJE 
 

Usrdno se pomolimo Otkupitelju svojemu, Isusu Kristu. On je naš put, istina i 
život. Zavapijmo mu stoga riječima: Dođi, Gospodine, i ostani s nama! 
 

Isuse, Sine svevišnjeg Oca, tebe je anđeo Gabrijel navijestio Djevici Mariji: 
-dođi i nad svojim narodom navijeke vladaj!  
 

Sveče Božji, komu je Preteča u Elizabetinu krilu od radosti kliktao:  
-dođi i svem svijetu daj radost spasenja!  
 

Isuse Spasitelju, čije je ime anđeo objavio Josipu, pravednu mužu: 
-dođi i oslobodi svoj narod od grijeha njegovih!  
 

Svjetlo svijeta, koje je iščekivao Šimun i svi pravedni:  
-dođi i utješi nas!  
 

Mlado, nepobjedivo Sunce, za koje je prorekao Zaharija da će nas s visine 
pohoditi: 
-dođi i obasjaj one što sjede u sjeni smrtnoj!  
 

Oče naš... 
 

MOLITVA 
Svemogući i milosrdni Bože, dok hitimo u susret tvome Sinu, daj da nas 
zemaljske obveze i brige ne smetu; nebeska mudrost tvoje riječi nek nas uvede u 
zajedništvo njegove sudbine. Po Gospodinu. 

************************************************************************** 
Proba mješovitog zbora – srijeda u 19.30 
Proba dječjeg zbora – nedjelja u 10.15 
Župni vjeronauk – petak 14.30 – prvopričesnici 
               15.30 – firmanici 
************************************************************************** 
Velika adventska ispovijed u subotu (15.12.) u 15.30 (za sve – i djecu i odrasle). 
Iskoristimo priliku, pristupimo sakramentu svete ispovijedi kako bismo čiste duše 
dočekali dolazak našega Spasitelja. 
 

Ispovijed bolesnih i nemoćnih po kućama – ponedjeljak (17.12.) od 8.30. 
Potrebno prijaviti bolesnike za ispovijed. 
 

Župni caritas – prodaja božićnih čestitki i  anđela. Sav prihod od prodaje ide za 
potrebe Caritasa. 

 Liturgijska nam čitanja ove nedjelje govore o činjenici da Bog ne napušta 
čovjeka kad mu je najteže, kad misli da više nema izlaza iz njegove bijede, 
samoće, napuštenosti - iz njegove pustinje. Bog je po prorocima naviještao 
dolazak Spasitelja i istinski vjernici životne su teškoće nadvladavali nadajući se 
Božjem dolasku. Trebamo si priznati i prihvatiti činjenicu da smo svojom 
krivnjom, svojim propustima i zlim činima dospjeli u pustinju, u ropstvo grijehu. 
Da bi se u našem srcu, u našim životima ponovno rasplamsala ljubav i da bi se 
Bog nastanio u našem srcu, potrebno je odbaciti sve što ne valja, očistiti se od 
zla i odbacitii sve što ne valja u našem životu, sve što nas dijeli ili udaljava od 
brata čovjeka i našeg Stvoritelja. Nadu u Božji dolazak trebamo jačati svojom 
zauzetošću u pomaganju potrebnima, u nastojanjima da se susretnemo s 
Bogom, da čujemo njegov glas i da ostane u nama. Taj put k Bogu ispunjen je i 
žrtvama, odricanjima, ali i radošću Božje blizine. 
 

Naši nedjeljni euharistijski susreti su oaze u pustinji svagdašnjice. Tada 
doživljavamo i priznajemo da smo krhki ljudi koji ne mogu nastaviti životno 
putovanje bez novog oslanjanja na Boga, aktivno prisutnog u ljudskoj povijesti. 
Onima koji mu dolaze u pustinju, spremni na obraćenje, Ivan Krstitelj obećava: 
"Svako će tijelo vidjeti spasenje Božje." Trebamo nastojati mijenjati se i radosno 
prihvatiti spasenje koje nam Bog nudi. U vremenu kad je Krstitelj svoje 
suvremenike javno pozivao na obraćenje i krštenje politička i vjerska situacija u 
Palestini bila je zamršena, s naglašenim častohlepljem, praznovjerjima i 
tlačenjima. Mi smo danas svjedoci nepravednih javnih optužbi, prijevara, 
previranja, ugrožavanja ljudskog života i dostojanstva čovjeka. Nemojmo se 
predati malodušju i razočarenjima jer i u tom i takvom svijetu svaki pojedinac 
može doživjeti spasenje Božje, ako se s radošću otvorimo Bogu koji spašava u 
Kristu. 
 

Potrudimo se u ovom vremenu priprave za Božić, u sebi poravnati sve staze i 
brežuljke koji nas dijele od Boga i bližnjih. Odbacimo sve što nam prijeći 
doživjeti blizinu milosrdnog Oca. Naučimo se kao vjernici otkrivati i 
prepoznavati znakove njegove prisutnosti u pustinji svagdašnjeg života. U ispitu 
savjesti pitajmo se koliko smo razumljivi drugima, koliko je naš život 
potkrijepljen onime što govorimo, koliko smo Kristovi svjedoci i dolazi li On 
po nama onima koji ga još uvijek traže i iščekuju? 

 

Vladimir Cesar 


